

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云 风力 偏北风3级 温度 最高32℃ 最低23℃ 降水概率 30%

新闻热线:6765551

2015年8月

15日

星期六

乙未年七月初二

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13291号

今日4版

http://www.zynews.com

全国工商联领导来郑调研

本报讯(记者 武建玲 实习生 禹萌萌)13日至14日,中央统战部副部长、全国工商联党组书记、常务副主席全哲洵率全国工商联调研组,来郑调研我市支持小微企业发展政策措施落实情况。省领导陶明伦、梁静,市领导王跃华、张建慧、黄卿、薛景霞,郑州经济技术开发区管委会主任崔绍营等陪同。

据悉,调研组此次来郑,将结合对全面支持小微企业发展政策措施落实情况的第三方评估工作,重点调研评估财税、金融、普惠性降费和清理规范

涉企收费、商事制度改革等方面政策措施的贯彻落实情况及实施效果。

两天来,调研组一行来到郑东新区、经开区、金水区,考察了市工商联小微企业众创空间、河南黑蜘蛛电子商务有限公司、河南书网教育科技有限公司、河南海田自动化系统有限公司、郑州跃海科技有限公司等10家企业,实地了解我市小微企业发展情况。调研组还召开座谈会,听取我市支持小微企业政策落实情况汇报和听取部分小微企业的意见建议。

全哲洵说,党中央、国务院高度重

视小微企业发展,河南省委、省政府及郑州市也都出台落实支持小微企业发展的政策措施,关键是要抓好落实,让小微企业得到实惠。他说,当前,小微企业特别是初创和初创小微企业发展遇到了困难,但也面临难得的机会。小微企业负责人要善于学习、勤于学习,善于发现、思变应变,在经济结构调整中找准位置,抢抓机遇,选好项目,量力而行,同时还要做到守法诚信。他希望我市工商联组织要关注初创、新创小微企业的成长,为其做好创业指导等服务工作,助推小微企业健康发展。



坚决打赢大气污染防治攻坚战

防治大气污染 郑州再出新招

推广立体化综合湿法作业 推行扬尘治理保证金制度 建立工地远程信息监控系统

本报讯(记者 黄永东)昨日,市政府举行城市建设规划和管理工作会议,市环保局和市城建委发布了多项有关大气污染防治的新举措。

拆迁工地须安装喷淋设施

市城建委要求,施工现场围墙四周、塔吊、楼层四周及场区起尘部位和道路两侧,要安装自动喷淋装置,以求达到全方位、无死角综合性立体化喷淋。市政、轨道交通等线性工程在易起尘作业时,全程启动降尘措施。拆迁工地施工前必须在四周安装喷淋设施,喷淋范围必须覆盖整个拆除现场,如固定喷淋范围不能覆盖的,应按每台拆除机械配一台喷雾车实施降尘,喷雾高度达不到的,应在拆除建筑物内安装洒水管道或在不同高度悬挂塑料盛水袋,必须保证湿法作业,抑制扬尘扩散。

对建筑工地裸露土方和建筑垃圾实施

分类覆盖标准。一是对于易生绿色植被的裸露黄土,先撒播易生长、易存活的绿植作物种子进行绿化,在覆盖“大网眼”防尘网,同时安排专人洒水保证后期长出绿化植被。二是对于沙、石、建筑垃圾等不易栽培绿植的部位必须采取“小网眼”的密目式安全网覆盖,防止扬尘。

“331”模式推行污染治理保证金

市城建委计划下一步依据《河南省建筑施工工地扬尘防治管理暂行规定》向建设单位各参建方按照“331”模式推行建筑施工工地扬尘污染治理保证金,即:向施工企业收取300万,向施工项目收取30万,向项目经理个人收取10万,意在打破“先污染、后治理”的管理模式,突出扬尘管控前置。同时积极探索引入第三方治理,对不积极整改的施工项目使用其保证金购买社会公共服务进行扬尘治理,确保“谁污染,谁治理;谁

建设,谁负责”。

市城建委还计划建立全市范围内的建筑工地远程信息监控系统,在每一处施工工地都安装PM10检测设施以及360度全覆盖监控探头,为扬尘污染防治提供科学依据,为执法取证提供翔实证据;计划在近期建立“企业信用评价体系”,以计划制评施工企业扬尘治理工作开展情况,同时定期邀请新闻媒体报道集中曝光施工企业扬尘“黑名单”,倒逼企业主动履行责任。

拟设大气污染防治专家咨询组

据市环保局发布消息,为进一步加强对大气污染防治工作,实现“科学防治、精细预防、精准治理”,我市拟成立大气污染防治工作专家咨询组。

专家咨询组将由国家级环保专家、工程院院士挂帅任组长,专家咨询组成员包括国内环境保护领域的知名专家、环境监测专

家、机动车污染防治专家和省内知名的大气环境研究专家。专家咨询组的主要任务是协助市政府围绕大气污染防治事项开展研究,为市政府科学决策提供重要的参考依据,深入分析研究污染成因,提出有针对性治理意见,负责全市大气污染防治中长期规划的咨询论证,对全市的经济转型和能源结构调整及各类污染源的治理提出意见和建议。

另外,我市拟在大气污染防治领导小组办公室下设技术支撑组,技术支撑组成员包括省、市环保系统专家、大中专院校与科研单位的大气污染防治研究团队和社会上从事大气污染防治技术和产品研发公司的技术骨干,技术支撑组将定期召开会议,针对我市大气污染防治工作推进中存在的技术性问题进行研究,有针对性地开展工作,积极推广应用先进技术、科技产品治理污染。

郑州革命老区摄影作品展开幕

本报讯(记者 左丽慧 张乔普 实习生 刘锦丽)昨日上午,由市委宣传部、市老区建设促进会、市老年摄影学会共同主办的“郑州革命老区摄影作品展”在市文联开幕。市委副书记、市摄影家协会会长胡荻,副市长杨福平等出席活动并观看了展览。

今年是中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年,河南抗日根据地是中国共产党领导的19个抗日根据地之一,郑州革命老区作为河南抗日根据地的核心区域,八路军河南军区部队和人民群众同日本侵略者进行了英勇顽强的斗争,为全国抗日战争的胜利做出了重要贡献。为弘扬抗战精神,让全市人民了解革命老区,关心、支持老区建设,今年4月以来,市委宣传部、市老促会、市老年摄影学会组织全市摄影爱好者、摄影艺术家深入郑州革命老区,跋山涉水,拍下许多珍贵的照片;省、市、县档案馆,各县(市)老促会积极配合,提供了许多珍贵的照片和资料,经过编辑、制作,以摄影作品展和画册的形式,呈现在广大群众面前。此次共展出了120幅摄影作品,内容分为烽火岁月、抗战遗址、老区新貌3个部分,揭露了日军犯下的罪行,展现了军民合作英勇抗战的事迹,及登封、密县、荥阳等地的抗日遗址和革命老区在各级党委、政府领导下发生的巨大变化。展出时间截止19日。

胡荻对老区建设促进会在革命老区建设中发挥的积极作用表示充分肯定,并希望老促会继续致力老区的建设发展,在感恩老区、回报老区上有所作为;我市也仍将全力支持老促会的相关工作,共同做好加快老区发展,为老区人民与全市人民一道迈入全面小康社会、促进脱贫致富做出更大的贡献。

航空港区启动消防安全宣教专项行动

本报讯(记者 成燕)天津港“8·12”特别重大火灾爆炸事故为郑州航空港安全生产管理工作敲响了警钟,为进一步加强安全监管,防患于未然,昨日,市委常委、郑州航空港实验区党工委书记张延明带领相关部门负责人来到富士康郑州科技园化工品仓库等处就安全生产、消防等工作进行督导,航空港实验区管委会副主任马轅文参加。

张延明一行先后来到位于郑州新郑综合保税区内富士康厂区仓库、安全及能源监控中心等详细了解企业安全生产管理、消防应急救援处置等制度和运行情况。据相关负责人介绍,富士康郑州科技园已建立三级安全检查机制,全面启动“消防安全季”工作,组织开展安全培训、应急演练、危险品仓储运输专项整治等系列活动。下一步,相关部门还将邀请消防、安监专家对事故预防进行专业指导。

据了解,该实验区高度重视安全管理工作,为增强全民安全意识,即日起至12月底,将在全区开展消防安全宣传教育专项行动。活动期间,以消防安全宣传进家庭、进社区、进学校、进企业、进医院、进农村、进网站为载体,通过开展隐患排查、消防演练、电子屏播放消防安全注意事项等多种手段,提高全民安全防范意识和逃生自救能力。

天津港“8·12”事故现场明火基本扑灭



8月14日下午,消防队员奔袭向灭火地点。当日18时,记者从“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故第三次新闻发布会上了解到,目前事故现场明火基本扑灭。

新华社记者 金立旺 摄

相关报道见2版

我市停车场建设初步选址144个

本报讯(记者 裴其娟)我市停车场建设已初步选址144个,规划建设3万个停车位,为缓解停车难问题,还将发行专项债券筹集社会资金。这是记者昨日从市城管局了解到的信息。

据介绍,我市机动车保有量已达300万辆,其中中心城区154万辆。据不完全统计,

按照静态下一车一泊位的需要,共需169.4万个停车位,实际仅有50万个,缺口为119.4万个。因此,我市将规划建设停车位98.9万个,公

建停车位20.5万个。

截至目前,全市已初步选址144个,规划建设停车位3万个。铁路编组站以东、金水河以北、北三环以南、中

州大道以西区域,面积约40平方公里的先行区内缺少停车位,将在年底前完成建设。为加大资金筹措力度,我市将培育1-2家市级融资平台参与停车场建设,拟发行专项债券。目前,郑东新区有6个符合条件的新建停车场项目正在积极筹备发行专项债券。

八千里路云和月,“一带一路”的起点城市和节点城市”郑州——伊斯坦布尔,古代与现代,起点与终点的遇见 “爱上郑州——郑州全媒体宣传周”暨“郑州影像展”在伊斯坦布尔启动

本报特派记者石大东发自伊斯坦布尔

两千多年前,你在西方的终点,我在东方的起点,相距8000多公里,共同架起了古丝绸之路的桥梁。

两千多年后,历经沧桑,你我依旧屹立于丝绸之路的两端,共同谱写“一带一路”的新篇章。

自“一带一路”战略提出后,土耳其便是积极的推动者。土耳其认为此战略将是复兴“古丝绸之路”千载难逢的机会。

7月29日,国家主席习近平同土耳其总统埃尔多安就双边关系合作和“一带一路”建设在北京举行了亲切会谈。11月,习近平还将赴土耳其参加G20峰会。

而作为古丝绸之路起点的郑州、丝绸之路

经济带桥头堡的河南,与“一带一路”沿线的重要国家土耳其有着天然的亲切感。

郑州与伊斯坦布尔,一中一外,远隔万里,因为“一带一路”,因为文化传承,却又紧密相连。

昨日(北京时间8月14日),世界东望的目光再次投向河南,聚焦郑州,郑州城市形象海外推广活动代表团走进“一带一路”的节点城市、地处欧亚大陆交汇处的土耳其最大的城市伊斯坦布尔。“爱上郑州——郑州全媒体宣传周”暨“郑州影像展”在这座美丽的曾经是奥斯曼帝国的文化古城启动。

一时间,伊斯坦布尔街头巷尾掀起了最时尚的“功夫热”“郑州热”。

郑州市委常委、宣传部长王哲,中国驻伊斯坦布尔副总领事丁小红,土耳其中国友好基金会副主席塞兹金,土耳其相关媒体等中土各界嘉宾出席活动。

郑州报业集团代表将旗下媒体《郑州日报》、《郑州晚报》和中原网精心制作的“一带一路”报纸专题和网页专题,郑州广电制作的宣传郑州的音频、视频节目赠送给土耳其中国友好基金会副主席塞兹金。

少林功夫、郑东新区、天地之中、郑欧班列、商城遗址、郑州烩面、《郑州晚报》、郑州声音、郑州发展……通过土耳其媒体的宣传和郑州代表团马不停蹄的推介,在伊斯坦布尔街头

掀起了“郑州热”。

王哲代表郑州市在活动现场向与会嘉宾介绍了郑州深厚的历史文化底蕴和郑州在新亚欧大陆桥上的重要经济中心的战略地位。

在接受国际台伊斯坦布尔节目总监卡米尔、土耳其主流报纸和广电媒体专题采访时,王哲说,郑州虽是内陆城市,但是作为中原陇海京广铁路以及现代米字高铁的交汇处,华夏文明传承创新区的核心城市,交通四通八达,是亚洲“一带一路”的重要节点城市。由郑州经过土耳其通往欧洲的国际班列由每周一班增加至每周两班,它的运营质量和水平使河南成为丝绸之路经济带的桥头堡。

(下转3版)